
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ  ΑΔΑ: 6Ε0846Ψ842-0ΨΘ 

Αριθ.Πρωτ.: ΤΥΟΔΠΕ/ 415/6-9-2021  ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

   

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 

Τακτικής Συνεδρίασης 

της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. 

με αριθμό 25/5-8-2021 

Η Συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη 

(σύμφωνα με την Α27/Σ10/2020 [ΑΔΑ:6ΠΤ246Ψ842-ΙΗΞ]απόφαση της Δ.Ε.) 

ΩΡΑ  ΕΝΑΡΞΗΣ :16:45    ΩΡΑ  ΛΗΞΗΣ :17:20 

   
ΧΡΟΝΟΣ 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 

ΧΡΟΝΟΣ 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Γεώργιος Στασινός Πρόεδρος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 
Νικόλαος Ανδρεδάκης Α΄ Αντιπρόεδρος ΕΝΑΡΞΗ 

16:50 (πριν τη 

συζήτηση και τη 

λήψη της 

Απόφασης 

Α1/Σ25/2021) 

 Ιωάννης Μαχίκας Γενικός Γραμματέας ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 
Ελευθέριος Πατάβρας 

Αναπληρωτής Γενικός 

Γραμματέας 
ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Χρήστος Γούναρης Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 
Χρυσόστομος Δούκας Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Δημήτριος Κουτζής Μέλος ΕΝΑΡΞΗ  ΛΗΞΗ 

 Αντωνία Μοροπούλου Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Ηλίας Ξανθάκος Μέλος ΕΝΑΡΞΗ 

16:50 (πριν τη 

συζήτηση και τη 

λήψη της 

Απόφασης 

Α1/Σ25/2021) 

 Χρήστος Παληός Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Βασίλειος Σιαδήμας Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 Νικόλαος Σπυριδωνάκος Μέλος ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

     

ΑΠΟΝΤΕΣ : Κωνσταντίνος Ξιφαράς Β΄ Αντιπρόεδρος   

 Κωνσταντίνος Βουρεκάς Μέλος   

 Γεώργιος Κορνελάκης Μέλος   

Παρίστανται οι κ.κ.: 

Δήμητρα Κανέλλου,       Γενική Διευθύντρια Διοικητικής Οργάνωσης - 

                                        Οικονομικών Υπηρεσιών 

Νικ. Παναγιωτόπουλος,  Γενικός Διευθυντής Ανάπτυξης ΄Εργων-                                         

                                        Επιστημονικών & Επαγγελματικών Θεμάτων                                              

ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

Γραμματέας :  η Αθανασία Ζάρκου, υπάλληλος Τ.Ε.Ε. ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ 

 

 

 



 

 

Ημερήσια διάταξη………………………………………………………………….σελ.3  

Θέμα Ι/Σ25/2021 & ΑΠΟΦ. Α1/Σ25/2021   

ΕΩΣ ΑΠΟΦ. Α32/Σ25/2021 …………………………………………………σελ.3-σελ.44 

 

  



 

 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 

 

 

1. Υπηρεσιακές εισηγήσεις 

α.  Εισηγήσεις Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικής 

Οργάνωσης- 

  Οικονομικών Υπηρεσιών 

β. Εισηγήσεις Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης 

Έργων -  Επιστημονικών και 

Επαγγελματικών Θεμάτων  

γ.  Εισηγήσεις Αυτοτελών Τμημάτων 

2. Εισηγήσεις Μελών Διοίκησης 

3. Επικύρωση Πρακτικών 

4. Ενημέρωση 

 

 

Θέμα Ι/Σ25/2021  Συζήτηση για τη θεματολογία της σημερινής συνεδρίασης της ΔΕ    

 Με την έναρξη της συνεδρίασης οι Ν. Ανδρεδάκης και Η. 

Ξανθάκος τοποθετήθηκαν σχετικά με τη θεματολογία της 

σημερινής συνεδρίασης δηλώνοντας ότι: «Η θεματολογία της σημερινής 

συνεδρίασης δεν έχει καμία σχέση με συνεδρίαση της Δ.Ε του ΤΕΕ. Αντιθέτως, 

ομοιάζει με συνεδρίαση αναθέτουσας αρχής. Αυτό οδηγεί σε σειρά ζητημάτων 

που δεν ξέρουμε κατά πόσο έχουν γίνει αντιληπτά. 

 Έχουμε ως θέματα: 

1. Την αποδοχή της προσφοράς για τον διαγωνισμού του ψηφιακού χάρτη 

2. Τη συνέχεια του διαγωνισμού για τη διαφήμιση του ψηφιακού χάρτη, με έναν 

αποδεκτό προσφέροντα 

3. Την απευθείας ανάθεση μελέτης σε Πανεπιστήμιο αντί για μελετητή 

4. Την εξουσιοδότηση για υπογραφή τευχών δημοπράτησης για σύμβουλο για το 

Εξοικονομώ 

5. Την έγκριση των τευχών δημοπράτησης 12 διαγωνισμών για τα ΤΧΣ και 6 

διαγωνισμών για τα ΕΠΣ, χωρίς πρότερη διαβούλευση και με όρους που 

δυσχεραίνουν τη συμμετοχή των ΜμΕ 

6. Την έγκριση των τευχών δημοπράτησης για την Ψηφιοποίηση Αρχείων 

Πολεοδομικής Πληροφορίας, με συνολική εκτιμώμενη αξία 150.737.755,42 

ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (ποσό χωρίς ΦΠΑ 121.562.705,99 €, 

ΦΠΑ 29.175.049,44 €) με δικαίωμα προαίρεσης 50% (δηλαδή άνω των 225 

εκατομμυρίων ευρώ!), χωρίς πρότερη διαβούλευση και πάλι με όρους που 

δυσχεραίνουν τη συμμετοχή 

Για όλα τα παραπάνω κανονικά το ΤΕΕ θα έπρεπε, εκ του καταστατικού ρόλου 

του, να είναι πολύ προσεκτικό στη στάση του (γνωρίζουμε ότι έχει καταγγείλει 

ανάλογες περιπτώσεις στο παρελθόν) και όχι να τα εφαρμόζει ως πολιτική του. 

 Από τη θεματολογία και μόνο, χωρίς να μπούμε σε οποιαδήποτε άλλη 

λεπτομέρεια, τίθενται, ενδεικτικά, ζητήματα: 

α. Ασυμβίβαστων ιδιοτήτων για τα μέλη της Δ.Ε. 

β. Σύγκρουσης συμφερόντων για τα μέλη της Δ.Ε. και τους υποψήφιους 

αναδόχους 

γ. Ακόμα και της δυνατότητας (λόγω των παραπάνω) ή του εύρους άσκησης του 

επαγγέλματος του ελ. επαγγελματία από τα μέλη της Δ.Ε. 



δ. Του ποιος θα προστατεύει τη νομιμότητα, ποιος θα είναι σύμβουλος της 

πολιτείας και προστάτης των συμφερόντων των μηχανικών όταν το ίδιο το ΤΕΕ 

θα είναι αναθέτουσα αρχή και προφανώς θα έρχεται σε σύγκρουση με 

συναδέλφους, οι οποίοι πλέον δεν θα μπορούν να απευθυνθούν σε αυτό και θα 

είναι απροστάτευτοι (γνωρίζουμε όλοι την απολυτότητα των αναθετουσών 

αρχών όσον αφορά την επιχειρηματολογία τους) 

Εδώ πλέον μιλάμε για μία πλήρη αλλαγή του ρόλου του ΤΕΕ. 

Για την αλλαγή αυτή του ρόλου του ΤΕΕ δεν ξέρουμε αν έχουμε τη νομιμοποίηση 

ως Αντιπροσωπεία και Δ.Ε., καθώς δεν έχουμε εκλεγεί για αυτό τον ρόλο. 

Εμείς, όπως έχουμε ήδη ξεκαθαρίσει, δεν συμφωνούμε με αυτή την αλλαγή του 

ρόλου του ΤΕΕ και φυσικά δεν συμφωνούμε ούτε με τη συγκεκριμένη διαδικασία 

που επιβεβαιώνει και επικυρώνει αυτή την αλλαγή στον μέγιστο βαθμό.  

Για τον λόγο αυτό δεν θα συμμετέχουμε στη συνεδρίαση».  

 

Με την ολοκλήρωση της τοποθέτησής τους αποχώρησαν από την 

τηλεδιάσκεψη πριν τη λήψη αποφάσεων από την ΔΕ (16:50)  
  

Αποφ. Α1/Σ25/2021 Έγκριση σκοπιμότητας για την παροχή Υπηρεσιών πρότυπης 

μελέτης για τη βελτίωση του ενεργειακού και του περιβαλλοντικού 

αποτυπώματος του κτηρίου που στεγάζεται η Υπηρεσία του 

Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του Τ.Ε.Ε. στη 

Θεσσαλονίκη. Έγκριση δαπάνης τριάντα επτά χιλιάδων διακοσίων 

ευρώ (37.200,00€), συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε. έχοντας υπόψη: 

1. Την προσφορά της εταιρείας «ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 

ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ Α.Π.Θ.» (Ε.Λ.Κ.Ε. Α.Π.Θ.),  

2. Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 407/5-8-2021-§1.1.1) της Υπηρεσίας 

για την Παροχή Υπηρεσιών πρότυπης μελέτης για τη βελτίωση 

του ενεργειακού και του περιβαλλοντικού αποτυπώματος του 

κτηρίου που στεγάζεται η Υπηρεσία του Περιφερειακού 

Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του Τ.Ε.Ε. στη Θεσσαλονίκη, 

εγκρίνει κατά πλειοψηφία τη σκοπιμότητα της ανάθεσης της 

παροχής υπηρεσιών σχετικά με την «Πρότυπη μελέτη για τη 

βελτίωση του ενεργειακού και του περιβαλλοντικού αποτυπώματος 

του κτηρίου που στεγάζεται η Υπηρεσία του Περιφερειακού 

Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του Τ.Ε.Ε. στη Θεσσαλονίκη»,  

στην εταιρεία «ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ 

ΕΡΕΥΝΑΣ Α.Π.Θ.» [(Ε.Λ.Κ.Ε. Α.Π.Θ.), Κτίριο ΚΕ.Δ.Ε.Α., 3ης 

Σεπτεμβρίου – Πανεπιστημιούπολη, Τ.Κ. 546 36 Θεσσαλονίκη, 

με Α.Φ.Μ. 090049627, Δ.Ο.Υ. Δ΄ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ). 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία τη δαπάνη του 

ποσού των τριάντα επτά χιλιάδων διακοσίων ευρώ (37.200,00€) 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Η δαπάνη αυτή βαρύνει τον Κ.Α. 9761.01 και είναι εντός του 

διαθέσιμου ποσού πίστωσης. 

Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α2/Σ25/2021 Έγκριση σκοπιμότητας για την παροχή Υπηρεσιών για εργασίες 

συντήρησης γραφείων, αντικατάσταση θυρών και ψευδοροφών, 



χρωματισμοί κ.λπ. στον 8
ο
 όροφο του κτηρίου της Κεντρικής 

Υπηρεσίας του Τ.Ε.Ε. (Νίκης 4). Έγκριση δαπάνης τριάντα 

τεσσάρων χιλιάδων επτακοσίων ενενήντα τεσσάρων ευρώ και 

σαράντα λεπτών (34.794,40€)  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε. έχοντας υπόψη: 

1. Την οικονομικότερη προσφορά της εταιρείας «COZEA IOAN»,  

2. Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 407/5-8-2021-§1.1.2) της Υπηρεσίας 

για την παροχή Υπηρεσιών για εργασίες συντήρησης γραφείων, 

αντικατάσταση θυρών και ψευδοροφών, χρωματισμοί κ.λπ. 

στον 8
ο
 όροφο, του κτηρίου της Κεντρικής Υπηρεσίας του 

Τ.Ε.Ε. (Νίκης 4), 

εγκρίνει κατά πλειοψηφία τη σκοπιμότητα της ανάθεσης της 

παροχής Υπηρεσιών για εργασίες συντήρησης γραφείων, 

αντικατάσταση θυρών και ψευδοροφών, χρωματισμοί κ.λπ. στον 8
ο
 

όροφο του κτηρίου της Κεντρικής Υπηρεσίας του Τ.Ε.Ε. (Νίκης 4),  

στον «COZEA IOAN» (οδός 25
ης

 Μαρτίου, Χαλάνδρι, Τ.Κ. 152 

32, Αθήνα, με Α.Φ.Μ.: 103860672, Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ). 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή,  εγκρίνει κατά πλειοψηφία τη δαπάνη του 

ποσού των τριάντα τεσσάρων χιλιάδων επτακοσίων ενενήντα 

τεσσάρων ευρώ και σαράντα λεπτών (34.794,40€) 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Η δαπάνη αυτή βαρύνει τον Κ.Α. 0863.01 και είναι εντός του 

διαθέσιμου ποσού πίστωσης. 

Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α3/Σ25/2021 Αξιολόγηση Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών 

Προσφορών του Διεθνούς Δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 

για την επιλογή αναδόχου για το  έργο: "Καμπάνια 

ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης για τον Ενιαίο Ψηφιακό Χάρτη 

και το Εθνικό Μητρώο Υποδομών του ΤΕΕ" 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., σε συνέχεια της υπ’ αρ. 

Α19/Σ17/2021 (ΑΔΑ:ΨΓ6Ω46Ψ842-0ΓΔ) απόφασής της για την 

προκήρυξη του Διεθνούς Δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 

για την επιλογή αναδόχου για το έργο : "Καμπάνια 

ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης για τον Ενιαίο Ψηφιακό Χάρτη 

και το Εθνικό Μητρώο Υποδομών του ΤΕΕ" και λαμβάνοντας 

υπόψη:  

 την υπ’ αρ. πρωτ. ΤΕΕ 13573/31.05.2021 (ΚΗΜΔΗΣ : 

21PRO008689974) Διακήρυξη του διαγωνισμού,  

  το από 12.07.2021  1
ο
 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας του 

Διαγωνισμού για το 2021 σύμφωνα με το οποίο:  
«…….Στη συνέχεια η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, 

συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό 
κωδικό πρόσβασης) του  Προέδρου Δημήτριου Γεωργίου και του Μέλους 

Αναστασίας Καμπόσου  και εν συνεχεία προχώρησε στη διαδικασία ηλεκτρονικής 

αποσφράγισης των υποβληθεισών προσφορών του Διαγωνισμού. 
Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι έχουν λάβει μέρος οι εξής  δύο εταιρείες:  

 CHOOSE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 



 CLOUDPRINT DIGITAL AND DISPLAY PRODUCTS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ 

εκ των οποίων η εταιρεία CLOUDPRINT DIGITAL AND DISPLAY PRODUCTS 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, δεν έχει υποβάλει τα απαραίτητα επί ποινή αποκλεισμού 

δικαιολογητικά, όπως αυτά ορίζονται στο άρθρο 2.4.3 της ως άνω διακήρυξης. 
Συνεπώς, η επιτροπή αποφάσισε ότι  η συμμετοχή της εταιρείας  CLOUDPRINT 

DIGITAL AND DISPLAY PRODUCTS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, απορρίπτεται 

σύμφωνα και με το άρθρο 2.4.6  της διακήρυξης. 
Η Επιτροπή προχώρησε ακολούθως στην αποσφράγιση του φακέλου με τα 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής  και του φακέλου με την Τεχνική Προσφορά της 

εταιρείας CHOOSE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ σύμφωνα 
με την προβλεπόμενη από τη διακήρυξη (Άρθρο 3.1) και το Ν. 4412/2016, ως ισχύει,   

διαδικασία. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή, σε κλειστή συνεδρίαση, προχώρησε στον έλεγχο των 

δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς  της ως άνω εταιρείας. Από 
τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς η Επιτροπή 

διαπίστωσε ότι ήταν πλήρη και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 2.4.3.1 και 

2.4.3.2. 
και προχώρησε στην παρακάτω βαθμολόγηση: 



 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ

Επιμέρους 

Βαθμολογία 

Κριτηρίου

Επιμέρους 

Βαθμολογία Αιτιολόγηση

Κ1 Καταλληλότητα μεθοδολογικής προσέγγισης και βαθμός προσαρμογής 

στις ειδικές απαιτήσεις και προδιαγραφές του αντικειμένου της παρούσας 

διακήρυξης. Σαφήνεια και πληρότητα της προσφοράς ως προς την 

κατανόηση του αντικειμένου και των απαιτήσεων και ιδιαιτεροτήτων της 

παρούσας διακήρυξης.  (η εκ μέρους των υποψηφίων γενική αναφορά 

μεθόδων και εργαλείων, η οποία δε συνδέεται ευθέως και επαρκώς με τις 

Φάσεις και επιμέρους απαιτήσεις του Έργου, θα βαθμολογείται με <100)

25% 107 26,75

Στα κεφάλαια Α.Ι.1. Το ΤΕΕ

Α.Ι.2. Η Στρατηγική «Ψηφιακή Ελλάδα»

Α.Ι.3. Ενιαίος Ψηφιακός Χάρτης & Εθνικό Μητρώο Υποδομών

Α.ΙΙ. ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Α.ΙΙ.1 Κάλυψη Απαιτήσεων της Διακήρυξης, δίνεται αναλυτική περιγραφή των κυριότερων αξόνων του 

έργου, παρακολούθηση των εξελίξεων των διαδικασιών υλοποίησης του τεχνολογικού μέρους του έργου 

και διαχρονική παρακολούθηση των σημείων ωρίμανσης του έργου από το ΤΕΕ. Διατυπώνεται 

ολοκληρωμένη προσέγγιση της Επικοινωνιακής Στρατηγικής η οποία είναι σε συμφωνία με την 

Στρατηγική "Ψηφιακή Ελλάδα" και το σχεδιασμό του ΤΕΕ. Εξειδικεύονται ορθά τα επιμέρους κοινά-

στόχου και εξειδικεύεται με πληρότητα η μεθοδολογία προσέγγισής τους στις επικοινωνικές ενέργειες.

Η παρουσίαση αξιοποίησης των εργαλείων διαδικτυακής προώθησης της πληροφορίας (κοινωνικά 

δίκτυα, δείκτες αναγνωρισιμότητας κλπ) κρίνεται πλήρης

Παρατίθεται σαφής ανάλυση του έργου με ανάλυση των δράσεων και συγκεκριμένο τρόπο προσέγγισης. 

Ισόρροπη και πολύ ικανοποιητική ανάπτυξη όλων των πτυχών του πλαισίου εντός του οποίου υλοποιείται 

το έργο. 

Εξειδικεύεται ορθά η υλοποίηση της επικοινωνίας σε Φάσεις, σύμφωνα με την εξέλιξη υλοποίηση του 

συνολικού έργου και υπάρχει αναλυτική παρουσίαση της μεθοδολογίας για κάθε δράση, καθώς και 

μεθοδολογία παρακολούθησης και μέτρησης της αποτελεσματικότητας. Ο βαθμός ωριμότητας για την 

υλοποίηση των δράσεων με συγκεκριμένο περιεχόμενο ανά δράση είναι υψηλός και υπάρχει αναλυτική Κ2 Δημιουργικές Προτάσεις (βλ. απαιτήσεις) και Προτάσεις εφαρμογής του 

βασικού δημιουργικού concept 40% 110 44

Η δημιουργική προσέγγιση είναι πρωτότυπη και σωστά στοχευμένη. Οι δημιουργικές προτάσεις και τα 

δείγματα (αφίσες, φυλλάδια και βίντεο σποτ) ακολουθούν την αισθητική που εφαρμόζει το ΤΕΕ και είναι 

γνώριμη στο βασικό κοινό στόχο (μηχανικοί).

Κ3 Χρονική κατανομή των δράσεων στη διάρκεια του έργου 

(Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης Έργου)
10% 103 10,3

Το χρονοδιάγραμμα είναι πλήρες & σύμφωνο με τις απαιτήσεις του έργου και λόγω του μεγέθους και της 

πληρότητας της ομάδας έργου δύναται να είναι και ευέλικτο. Επιπλέον γίνεται αναλυτικός καταμερισμός 

των επιμέρους ενεργειών / δράσεων με εντοπισμό των βασικών σημείων στην υλοποίηση των δράσεων.

75% 81,05ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ ΟΜΑΔΑΣ Α

ΟΜΑΔΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ Α: Μεθοδολογική Προσέγγιση Υλοποίησης του υπό ανάθεση έργου

 

 

 



Κ4 Οργάνωση και διοίκηση Ομάδας Έργου  Καταλληλότητα και Επάρκεια της 

προτεινόμενης δομής,

10% 103 10,3

Η τεχνική προσφορά της εταιρείας καλύπτει πλήρως το κριτήριο Κ4 της διακήρυξης παραθέτοντας 

ορθολογικά και με πληρότητα τον τρόπο οργάνωσης και διοίκησης της Ομάδας έργου. Πιο συγκεκριμένα 

περιγράφεται σχήμα διοίκησης και υλοποίησης του έργου με διακριτά επίπεδα και ξεχωριστές 

αρμοδιότητες και ρόλους στον καθένα. Η οργανωτική δομή που αναλύεται από τον υποψήφιο ανάδοχο 

περιγράφεται ως ιεραρχημένη και οι αρμοδιότητες που αποδίδονται στα στελέχη είναι σύμφωνες με τις 

προτεινόμενες μεθοδολογίες διαχείρισης, οργάνωσης και εκτέλεσης έργου. Η προτεινόμενη δομή και 

οργάνωση της ομάδας έργου διασφαλίζει σε μεγάλο βαθμό τον συντονισμό των επιμέρους ομάδων και 

την ομαλή ροή των εργασιών του έργου. Η ομάδα Έργου αποτελείται από 22 μέλη (6 μέλη πλέον των 

απαιτούμενων από τη διακήρυξη) γεγονός που δίνει τη δυνατότητα  ευελιξίας στο χρονοδιάγραμμα του 

έργου και γρηγορότερη ολοκλήρωση παραδοτέων εάν αυτό απαιτηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή. 

Υπάρχει περιγραφή της επικοινωνίας της εταιρίας με την αναθέτουσα αρχή μέσα στην τεχνική προσφορά 

που έχει κατατεθεί. Παρουσιάζεται επαρκώς πως θα αναπτυχθεί ένα κανάλι επικοινωνίας ανάμεσα στην 

ομάδα έργου του ανάδοχου και της Αναθέτουσας καθ’ όλη την διάρκεια της προετοιμασίας και της 

υλοποίησης των επιμέρους δράσεων του έργου με στόχο στην άμεση ανταπόκριση του οικονομικού Κ5 Συσχέτιση μελών της Ομάδας Έργου με συγκεκριμένες δράσεις του έργου.

15% 107 16,05

Η ομάδα έργου αποτελείται από 26 μέλη τα οποία είναι καταξιωµένοι επαγγελµατίες, µε υψηλό 

επιστημονικό υπόβαθρο και πλούσια επαγγελµατική εµπειρία και διαθέτουν µεγάλος εύρος ειδικοτήτων 

για καλύτερη εξειδίκευση υπηρεσιών ανά δράση.

Παρουσιάζεται αναλυτικά και ξεκάθαρα τόσο η ∆οµή και η Οργάνωση της Οµάδας Έργου όσο και η 

σύνθεσή της. Επιπλέον προσδιορίζεται η θέση, ο ρόλος και οι αρµοδιότητες κάθε µέλους της Οµάδας 

Έργου σε σχέση µε την εκτέλεση των απαιτούµενων εργασιών, ο τρόπος µε τον οποίο συντονίζονται οι 

παρεχόµενες υπηρεσίες και διασφαλίζεται η ποιότητά τους. Το Σχήµα ∆ιοίκησης που αποτελείται από τον 

υπεύθυνο έργου και τον αναπληρωτή του, τους υπευθύνους επιμέρους τοµέων που τον υποστηρίζουν 

άµεσα και τις επιµέρους οµάδες κρίνεται υπερπλήρες.

Περιλαμβάνει οργανωτικές οντότητες που ανταποκρίνονται πλήρως στη φύση του έργου και τις 

επιμέρους φάσεις του, με σαφή ρόλο, αναλυτικά προσδιορισμένο. Ως προς το κριτήριο αυτό η προσφορά 

κρίνεται πολύ καλή. Ο βαθμός σαφήνειας στον καθορισμό των καθηκόντων της ομάδας έργου είναι 

υψηλός, με πλήρη ανάλυση και περιγραφή των καθηκόντων τους και με την εμπλοκή τους σε 

συγκεκριμένες δράσεις της σύμβασης.25% 26,35

100% 107,4ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΟΛΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 100%

ΟΜΑΔΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ Β: Οργάνωση και λειτουργία του Οικονομικού Φορέα

ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ ΟΜΑΔΑΣ Β
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Η  Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα  του ελέγχου των φακέλων 
δικαιολογητικών και τεχνικής προσφοράς της εταιρείας CHOOSE ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ και τα σχετικά έγγραφα που έχουν 

καταχωρηθεί στο σύστημα  εισηγείται στη Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε.:   
α) την αποδοχή  των δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς της 

εταιρείας  CHOOSE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ και  

β) τη συνέχιση του Διαγωνισμού με τη διαδικασία της ηλεκτρονικής αποσφράγισης 

της οικονομικής προσφοράς της υποψήφιας αναδόχου σε ώρα και ημερομηνία που 
θα ορισθεί από την Υπηρεσία, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 3.1.1 της 

Διακήρυξης……».  

 την εισήγηση (αρ. πρωτ. 407/5-8-2021-§1.2.1) της Υπηρεσίας,  
 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

α) την αποδοχή  των δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικής 

προσφοράς της εταιρείας  CHOOSE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ και  

β) τη συνέχιση του Διαγωνισμού με τη διαδικασία της 

ηλεκτρονικής αποσφράγισης της οικονομικής προσφοράς της 

υποψήφιας αναδόχου σε ώρα και ημερομηνία που θα ορισθεί από 

την Υπηρεσία, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 3.1.1 της 

Διακήρυξης. 

Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.   
 

Αποφ.Α4/Σ25/2021 Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών του                                                        

Διεθνούς  Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού άνω των ορίων 

του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας ΝΠΔΔ για το Έργο 

«Σχεδιασμός, Υλοποίηση, θέση και υποστήριξη της Παραγωγικής 

Λειτουργίας του Ενιαίου Ψηφιακού Χάρτη και του Εθνικού 

Μητρώου Υποδομών» 

Η Διοικούσα Επιτροπή  του Τ.Ε.Ε., έχοντας υπ’ όψιν: 

-  τη με αριθμό Α32/Σ37/2020 απόφασή της περί κήρυξης 

άγονου του Διεθνούς Διαγωνισμού για την Ανάθεση του 

Έργου «Σχεδιασμός, Υλοποίηση, θέση και υποστήριξη της 

Παραγωγικής Λειτουργίας του Ενιαίου Ψηφιακού Χάρτη και 

του Εθνικού Μητρώου Υποδομών» και αναβολή της περαιτέρω 

διαδικασίας (ΑΔΑ: ΩΚ9Ε46Ψ842-85Η),  

- την με αριθμό Α19/Σ38/2020 απόφασή της για την 

Επαναπροκήρυξη του Διεθνούς Διαγωνισμού για την Ανάθεση 

του Έργου «Σχεδιασμός, Υλοποίηση, θέση και υποστήριξη της 

Παραγωγικής Λειτουργίας του Ενιαίου Ψηφιακού Χάρτη και 

του Εθνικού Μητρώου Υποδομών» (ΑΔΑ:9ΛΕΣ46Ψ842-Π9Ε) 

και λαμβάνοντας υπόψη:  

- την υπ’ αρ. πρωτ. ΤΕΕ 29624/10.12.2020 (ΚΗΜΔΗΣ : 

20PROC007845273) Διακήρυξη του ως άνω διαγωνισμού,  

- την υπ’ αριθμ. Α18/Σ17/2021(ΑΔΑ:ΨΓ6Ω46Ψ842-0ΓΔ) 

απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για την 

Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών 
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Προσφορών του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού 

Διαγωνισμού άνω των ορίων του Τεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδας ΝΠΔΔ για το Έργο «Σχεδιασμός, Υλοποίηση, θέση 

και υποστήριξη της Παραγωγικής Λειτουργίας του Ενιαίου 

Ψηφιακού Χάρτη και του Εθνικού Μητρώου Υποδομών»,  

- την υπ’αριθμ. Α10/Σ23/2021 (ΑΔΑ : 98ΥΗ46Ψ842-5ΒΕ) 

απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ για τη  συνέχιση 

της διαγωνιστικής διαδικασίας του Διεθνούς Ανοικτού 

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού άνω των ορίων του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδας ΝΠΔΔ για το Έργο «Σχεδιασμός, 

Υλοποίηση, θέση και υποστήριξη της Παραγωγικής Λειτουργίας 

του Ενιαίου Ψηφιακού Χάρτη και του Εθνικού Μητρώου 

Υποδομών»,  

- το από 28.07.2021  2
ο
 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας του 

Διαγωνισμού για το   συγκεκριμένο έργο σύμφωνα με το οποίο:  
«…..Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της την υπ’ αρ. πρωτ. ΤΕΕ 29624/10.12.2020 
διακήρυξη, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια της Προέδρου κ. 

Αλεξάνδρας Ματάλα και του μέλους κ. Νικόλαου Ανουσάκη και εν συνεχεία 

προχώρησε στη διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης της μίας υποβληθείσας 
Οικονομικής Προσφοράς του Διαγωνισμού, όπως παρουσιάζεται στον παρακάτω 

πίνακα: 
 

 

 

 

 

 

Κατόπιν τούτου η Επιτροπή εισηγείται στη Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ: 

α) Την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς της ένωσης εταιρειών INTRASOFT 

INTERNATIONAL S.A.» - «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡEΙΑ»,  

β) τη συνέχιση του Διαγωνισμού με τη διαδικασία κατακύρωσης,  

γ) την αποστολή έγγραφης ειδοποίησης στην ένωση εταιρειών INTRASOFT 
INTERNATIONAL S.A.» - «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡEΙΑ» για την υποβολή των δικαιολογητικών του 

προσωρινού αναδόχου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο  3.2 της 
Διακήρυξης»,  

-  την εισήγηση (αρ. πρωτ. 407/5-8-2021-§1.2.2) της Υπηρεσίας 

της υπηρεσίας 

                                                       αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

α) Την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς της ένωσης 

εταιρειών INTRASOFT INTERNATIONAL S.A.» - 

«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡEΙΑ»,  

β) Τη συνέχιση του Διαγωνισμού με τη διαδικασία κατακύρωσης,  

γ) Την αποστολή έγγραφης ειδοποίησης στην ένωση εταιρειών 

INTRASOFT INTERNATIONAL S.A.» - «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

Α/Α Εταιρεία Προσφερόμενη 

τιμή χωρίς ΦΠΑ 

1. INTRASOFT INTERNATIONAL 

S.A.» - «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡEΙΑ 

35.710.086,32€ 
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ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡEΙΑ» για την υποβολή των δικαιολογητικών του 

προσωρινού αναδόχου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο  3.2 

της Διακήρυξης. 

 

Τέλος, η Διοικούσα Επιτροπή έχοντας υπόψη το δεύτερο εδάφιο 

της παραγράφου 1ζ΄του άρθρου 8 του Π.Δ. της 27.11/14.12.26 

«περί κωδικοποιήσεως των περί συστάσεως του Τ.Ε.Ε. κειμένων 

διατάξεων» (ΦΕΚ 430 Α΄/ 1926), όπως αντικαταστάθηκε από το 

άρθρο 8 του Ν. 1486/1984 (ΦΕΚ 161 Α΄/ 1984), σύμφωνα με το 

οποίο «… η Διοικούσα Επιτροπή μπορεί να μεταβιβάσει και άλλες 

αρμοδιότητές της στον Πρόεδρό της ή σε μέλη της …»,  

εξουσιοδοτεί κατά πλειοψηφία : 

α) τον Γεώργιο Στασινό, Πρόεδρο του ΤΕΕ και τον Ιωάννη 

Μαχίκα, Γενικό Γραμματέα της ΔΕ του ΤΕΕ, μετά την υποβολή 

των δικαιολογητικών κατακύρωσης,  να εκδώσουν την απόφαση 

κατακύρωσης του Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 

άνω των ορίων του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας ΝΠΔΔ για 

το Έργο «Σχεδιασμός, Υλοποίηση, θέση και υποστήριξη της 

Παραγωγικής Λειτουργίας του Ενιαίου Ψηφιακού Χάρτη και του 

Εθνικού Μητρώου Υποδομών» και 

β) τον Γεώργιο Στασινό, Πρόεδρο του ΤΕΕ να αποστείλει το 

σχέδιο σύμβασης του ως άνω διαγωνισμού για προσυμβατικό 

έλεγχο από το Ελεγκτικό Συνέδριο, σύμφωνα με τα αρ. 324 έως 

327 του ν. 4700/2020, ως ισχύει. 

Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.   

 
Αποφ.Α5/Σ25/2021 Ακύρωση της Α10/Σ22/2021 απόφασης της Δ.Ε. 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

407/5-8-2021-§1.2.3) της Υπηρεσίας, ακυρώνει κατά 

πλειοψηφία την υπ΄ αριθμ. Α10/Σ22/2021 απόφασή της «Έγκριση 

καταβολής ποσού 2.976.00 € στην εταιρεία «LAMDA HELLIX 

A.E.» για την παροχή υπηρεσιών iSCSI Storage Backup 50TB για 

το χρονικό διάστημα 08/03/2021 – 07/06/2021», καθώς για την 

συγκεκριμένη δαπάνη υφίσταται η υπ΄ αριθμ. Α30/Σ6/2021 

απόφαση «Εγκριση σκοπιμότητας για τη σύμβαση του ΤΕΕ με την 

εταιρεία Lamda Hellix διάρκειας δύο (2) ετών για παροχή 

υπηρεσιών iSCSI Storage Backup 50TB και ΄Εγκριση δαπάνης 

19.200,00 πλέον ΦΠΑ». 

 Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α6/Σ25/2021 Διόρθωση της Α25/Σ6/2021 απόφασης της Δ.Ε. 

 Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

407/5-8-2021-§1.2.4) της Υπηρεσίας, διορθώνει ομόφωνα την 

υπ΄αριθμ. Α25/Σ6/2021 απόφασή της «Απόδοση παραβόλων 
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συμμετοχής στις εξετάσεις χορήγησης ΄Αδειας ΄Ασκησης 

Επαγγέλματος στα Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ για την περίοδο 

Νοεμβρίου – Δεκεμβρίου 2020»,  ως προς τον Κ.Α. αντί του 

0268.01 στο ορθό 3199.01 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

 

Αποφ.Α7/Σ25/2021 ΄Εγκριση καταβολής 5.000,00 € στο Περιοδεύον Εργαστήριο 

«ΜΠΟΥΛΟΥΚΙ»  

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., σε συνέχεια της με αρ. 

Α64/Σ10/2021 Απόφασής της και μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

407/5-8-2021-§1.2.5) της Υπηρεσίας, εγκρίνει ομόφωνα την 

καταβολή του ποσού των 5.000,00 € στο  Περιοδεύον Εργαστήριο 

για τις Παραδοσιακές Τεχνικές Δόμησης «ΜΠΟΥΛΟΥΚΙ» 

Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία, Υπηρεσίες ΄Ερευνας στην 

Τεχνολογία των Κατασκευών (Νικηταρά 5-7 Αθήνα, Τ.Κ. 106 78, 

με Α.Φ.Μ.: 997018585, Δ.Ο.Υ.: Α΄ Αθηνών), ως οικονομική 

ενίσχυση της δράσης “Κάτω από το τοπίο – Θηρασιά 2021-22”.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α.:0857.01 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α8/Σ25/2021 Έγκριση καταβολής του ποσού των 25.420,00 € στo 

Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής Κρήτης  του ΤΕΕ, ως έκτακτη 

επιχορήγηση. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

 Το με αρ. πρωτ. ΤΕΕ 19465/5-8-2021 (αρ. πρωτ. Περιφερειακού 

Τμήματος Ανατολικής Κρήτης του ΤΕΕ 1183/5-8-2021) αίτημα 

έκτακτης χρηματικής επιχορήγησης,  

 Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 407/5-8-2021-§1.2.6) της Υπηρεσίας,  

εγκρίνει ομόφωνα την καταβολή του ποσού των είκοσι πέντε 

χιλιάδων τετρακοσίων είκοσι ευρώ (25.420,00 €) στo 

Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής Κρήτης του ΤΕΕ, ως έκτακτη 

επιχορήγηση  για την αντιμετώπιση των εκτάκτων εξόδων 

συντήρησης και αποκατάστασης του κτιρίου ΤΕΕ στο Ηράκλειο 

που στεγάζει τις Υπηρεσίες του Περιφερειακού Τμήματος του 

ΤΕΕ Ανατολικής Κρήτης. 

Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α 2499.01 

Επικυρώνεται αυθημερόν 

 

Αποφ.Α9/Σ25/2021 Αποδοχή της αίτησης διαγραφής οφειλών προς το Τ.Ε.Ε. της 

θανούσας ΓΛΥΚΕΡΙΑΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

408/5-8-2021-§1) της Υπηρεσίας, αποδέχεται την υπ’ αριθμ. 

Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 19444/5-8-2021 (αρ. πρωτ. Περιφερειακού 

Τμήματος Ανατολικής Κρήτης 1182/5-8-2021) αίτηση του κ. 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΡΥΟΒΡΥΣΑΝΑΚΗ που αφορά στη διαγραφή 

των συνδρομών προς το ΤΕΕ της θανούσας συζύγου του 

ΓΛΥΚΕΡΙΑΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ, Διπλ. Συγκοινωνιολόγου 
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Μηχανικού (Α.Μ. ΤΕΕ: 111510) και τη χορήγηση βεβαίωσης 

διαγραφής λόγω θανάτου και αποφασίζει ομόφωνα α) τη 

διαγραφή των συνδρομών της ΓΛΥΚΕΡΙΑΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ  

προς το ΤΕΕ που αφορούν στα έτη 2012 έως και 2021 και 

ανέρχονται στο ποσό των 563,20 € και β) τη χορήγηση βεβαίωσης 

διαγραφής της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ λόγω θανάτου.  

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια 

Αποφ.Α10/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Κάτω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά με Βάση την Τιμή για την Εκπόνηση της Μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΜΕΓΙΣΤΗΣ» 

και Έγκριση Δαπάνης 156.784,10 €  πλέον  Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

408/5-8-2021-§2.2.1) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-8-

2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός 

κάθε αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών 

των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα 

Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία 

τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 

(Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών 

Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου 

διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών 

Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) της 22-7-2021 

(13
η
  Συνεδρίαση, Πράξη 51) "(12) Τεύχη διακηρύξεων 

μελετών ΤΠΣ (Α' κύκλος, πρόγραμμα Πολεοδομικών 

Μεταρρυθμίσεων Ταμείου Ανάκαμψης)",   

 Το Πρακτικό της 1
ης

 Συνεδρίασης της 3-8-2021 του Τεχνικού 

Συμβουλίου ΤΕΕ, "Διατύπωση γνώμης από το Τεχνικό 

Συμβούλιο του ΤΕΕ για την προκήρυξη των Μελετών των 

ΤΠΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή",  

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Κάτω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, για την εκπόνηση της μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΜΕΓΙΣΤΗΣ», 
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βάσει του Νέου Χωροταξικού Νόμου 4759/2020 (ΦΕΚ Α  ́245) 

«Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής και Πολεοδομικής 

Νομοθεσίας και άλλων διατάξεων», στα όρια του Καλλικρατικού 

Δήμου Μεγίστης όπως αυτά καθορίστηκαν με το Ν. 3852/2010 

«Πρόγραμμα Καλλικράτης» και των απαραίτητων 

υποστηρικτικών μελετών όπως αναφέρονται αναλυτικά 

παρακάτω: 

 Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει 

των όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση ΥΠΕΝ / 

ΔΠΟΛΣ / 72343 / 1885 και στο Παράρτημα αυτής. 

 Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των 

προτεινόμενων από τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με 

βάση τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 

Β’/5-9-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 

40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 

 Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων 

ορίζονται στην Υ.Α. 37691/12-09-2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/2007) 

Παράρτημα Ι και Παράρτημα ΙΙ,  με προσαρμογή των 

κλιμάκων των απαιτούμενων γεωλογικών χαρτών στις νέες 

κλίμακες του χωρικού σχεδιασμού και τις λεπτομερέστερες 

ρυθμίσεις του Ν4759/2020. 

 Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των 

υφιστάμενων υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση 

που προκύψει η ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, 

προς πολεοδόμηση, περιοχών της πρότασης του ΤΧΣ, βάση 

των όσων ορίζονται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 

428/Β/15-2-2017). Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η 

Τοπογραφική Αποτύπωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

696/74, του Ν.4030/2011, του Ν.4178/2013 και την ΚΥΑ 

140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και Υδραυλική 

Μελέτη βάση των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 και την 

ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τριάντα τρεις (33) μήνες. Ο 

καθαρός χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου 

ορίζεται σε δεκαεφτά (17) μήνες από την υπογραφή του 

ιδιωτικού συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των εκατόν πενήντα έξι 

χιλιάδων επτακοσίων ογδόντα τεσσάρων ευρώ και δέκα λεπτών 

(156.784,10 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 
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Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α11/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Κάτω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά με Βάση την Τιμή για την Εκπόνηση της Μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ» και 

Έγκριση Δαπάνης 195.417,73 €  πλέον  Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. πρωτ. 

408/5-8-2021-§2.2.2) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-8-

2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός 

κάθε αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών 

των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) του 

άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από το Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το Πρόγραμμα 

Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό την ονομασία 

τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 

(Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - Ειδικών 

Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου 

διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών 

Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) της 22-7-2021 

(13
η
  Συνεδρίαση, Πράξη 51) "(12) Τεύχη διακηρύξεων μελετών 

ΤΠΣ (Α' κύκλος, πρόγραμμα Πολεοδομικών Μεταρρυθμίσεων 

Ταμείου Ανάκαμψης)",   

 Το Πρακτικό της 1
ης

 Συνεδρίασης της 3-8-2021 του Τεχνικού 

Συμβουλίου ΤΕΕ, "Διατύπωση γνώμης από το Τεχνικό 

Συμβούλιο του ΤΕΕ για την προκήρυξη των Μελετών των ΤΠΣ 

με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά με βάση την τιμή",  

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Κάτω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, για την εκπόνηση της μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ», 

βάσει του Νέου Χωροταξικού Νόμου 4759/2020 (ΦΕΚ Α’ 245) 

«Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής και Πολεοδομικής 

Νομοθεσίας και άλλων διατάξεων», στα όρια του Καλλικρατικού 

Δήμου Ιθάκης όπως αυτά καθορίστηκαν με το Ν. 3852/2010 

«Πρόγραμμα Καλλικράτης» και των απαραίτητων 

υποστηρικτικών μελετών όπως αναφέρονται αναλυτικά 

παρακάτω: 
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 Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει των 

όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ / 

72343 /1885 και στο Παράρτημα αυτής. 

 Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των 

προτεινόμενων από τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με 

βάση τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 

Β’/5-9-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 

40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 

 Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων 

ορίζονται στην Υ.Α. 37691/12-09-2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/2007) 

Παράρτημα Ι και Παράρτημα ΙΙ,  με προσαρμογή των κλιμάκων 

των απαιτούμενων γεωλογικών χαρτών στις νέες κλίμακες του 

χωρικού σχεδιασμού και τις λεπτομερέστερες ρυθμίσεις του 

Ν4759/2020. Για την μελέτη ΤΠΣ Δήμου Ιθάκης δεν θα 

υπάρξει, τέτοιου τύπου Μελέτη σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 

στο ν. 4759/2020, καθώς υφίσταται ήδη Εγκεκριμένη Μελέτη 

Γεωλογικής Καταλληλότητας η οποία έγινε στα πλαίσια της 

εκπόνησης του «ΣΧΟΟΑΠ Δήμου Ιθάκης», απλά μόνο 

Τεχνικές Εκθέσεις και υποστήριξη γεωλόγου επιστήμονα.    

 Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των υφιστάμενων 

υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ (σύμφωνα με το 

άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση που προκύψει η 

ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, προς 

πολεοδόμηση, περιοχών της πρότασης του ΤΧΣ, βάση των 

όσων ορίζονται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 

428/Β/15-2-2017). Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η 

Τοπογραφική Αποτύπωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

696/74, του Ν.4030/2011, του Ν.4178/2013 και την ΚΥΑ 

140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και Υδραυλική 

Μελέτη βάση των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 και την 

ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τριάντα τρεις (33) μήνες. Ο καθαρός 

χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου ορίζεται σε 

δεκαεφτά (17) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού 

συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των εκατόν ενενήντα πέντε 

χιλιάδων τετρακοσίων δεκαεπτά ευρώ και εβδομήντα τριών 

λεπτών (195.417,73 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
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Αποφ.Α12/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά με Βάση την Τιμή για την Εκπόνηση της Μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 

ΚΑΙ ΚΑΣΟΥ» και Έγκριση Δαπάνης 989.540,90 €  πλέον  

Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.2.3) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-8-

2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός 

κάθε αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- 

ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από 

το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - 

Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου 

διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών 

Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) της 22-7-2021 

(13
η
  Συνεδρίαση, Πράξη 51) "(12) Τεύχη διακηρύξεων 

μελετών ΤΠΣ (Α' κύκλος, πρόγραμμα Πολεοδομικών 

Μεταρρυθμίσεων Ταμείου Ανάκαμψης)",   

 Το Πρακτικό της 1
ης

 Συνεδρίασης της 3-8-2021 του Τεχνικού 

Συμβουλίου ΤΕΕ, "Διατύπωση γνώμης από το Τεχνικό 

Συμβούλιο του ΤΕΕ για την προκήρυξη των Μελετών των 

ΤΠΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή",  

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, για την εκπόνηση της μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 

ΚΑΙ ΚΑΣΟΥ», βάσει του Νέου Χωροταξικού Νόμου 4759/2020 

(ΦΕΚ Α’ 245) «Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής και 

Πολεοδομικής Νομοθεσίας και άλλων διατάξεων», στα όρια του 

Καλλικρατικού Δήμου Καρπάθου και Δήμου Κάσου όπως αυτά 

καθορίστηκαν με το Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

και των απαραίτητων υποστηρικτικών μελετών όπως 

αναφέρονται αναλυτικά παρακάτω: 
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 Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει 

των όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση 

ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ / 72343 /1885 και στο Παράρτημα αυτής. 

 Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των 

προτεινόμενων από τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με 

βάση τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 

Β’/5-9-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 

40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 

 Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων 

ορίζονται στην Υ.Α. 37691/12-09-2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/2007) 

Παράρτημα Ι και Παράρτημα ΙΙ,  με προσαρμογή των 

κλιμάκων των απαιτούμενων γεωλογικών χαρτών στις νέες 

κλίμακες του χωρικού σχεδιασμού και τις λεπτομερέστερες 

ρυθμίσεις του Ν4759/2020. 

 Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των 

υφιστάμενων υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση 

που προκύψει η ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, 

προς πολεοδόμηση, περιοχών της πρότασης του ΤΧΣ, βάση 

των όσων ορίζονται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 

428/Β/15-2-2017). Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η 

Τοπογραφική Αποτύπωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

696/74, του Ν.4030/2011, του Ν.4178/2013 και την ΚΥΑ 

140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και Υδραυλική 

Μελέτη βάση των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 και την 

ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τριάντα έξι (36) μήνες. Ο καθαρός 

χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου ορίζεται σε 

είκοσι (20) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού 

συμφωνητικού. 
 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των εννιακοσίων ογδόντα 

εννέα χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα ευρώ και ενενήντα λεπτών 

(989.540,90 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α13/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά με Βάση την Τιμή για την Εκπόνηση της Μελέτης 
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«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΣΥΡΟΥ - 

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ» και Έγκριση Δαπάνης 754.670,43 €  πλέον  

Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.2.4) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-8-

2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός 

κάθε αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- 

ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από 

το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - 

Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου 

διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών 

Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) της 22-7-2021 

(13
η
  Συνεδρίαση, Πράξη 51) "(12) Τεύχη διακηρύξεων 

μελετών ΤΠΣ (Α' κύκλος, πρόγραμμα Πολεοδομικών 

Μεταρρυθμίσεων Ταμείου Ανάκαμψης)",   

 Το Πρακτικό της 1
ης

 Συνεδρίασης της 3-8-2021 του Τεχνικού 

Συμβουλίου ΤΕΕ, "Διατύπωση γνώμης από το Τεχνικό 

Συμβούλιο του ΤΕΕ για την προκήρυξη των Μελετών των 

ΤΠΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή",  

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, για την εκπόνηση της μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΣΥΡΟΥ - 

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ», βάσει του Νέου Χωροταξικού Νόμου 

4759/2020 (ΦΕΚ Α’ 245) «Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής 

και Πολεοδομικής Νομοθεσίας και άλλων διατάξεων», στα όρια 

του Καλλικρατικού Δήμου Σύρου - Ερμούπολης όπως αυτά 

καθορίστηκαν με το Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

και των απαραίτητων υποστηρικτικών μελετών όπως 

αναφέρονται αναλυτικά παρακάτω: 

 Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει 

των όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση 

ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ / 72343 /1885 και στο Παράρτημα αυτής. 

 Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των 

προτεινόμενων από τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με 

βάση τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 
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Β’/5-9-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 

40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 

 Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων 

ορίζονται στην Υ.Α. 37691/12-09-2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/2007) 

Παράρτημα Ι και Παράρτημα ΙΙ,  με προσαρμογή των 

κλιμάκων των απαιτούμενων γεωλογικών χαρτών στις νέες 

κλίμακες του χωρικού σχεδιασμού και τις λεπτομερέστερες 

ρυθμίσεις του Ν4759/2020. 

 Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των 

υφιστάμενων υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση 

που προκύψει η ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, 

προς πολεοδόμηση, περιοχών της πρότασης του ΤΧΣ, βάση 

των όσων ορίζονται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 

428/Β/15-2-2017). Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η 

Τοπογραφική Αποτύπωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

696/74, του Ν.4030/2011, του Ν.4178/2013 και την ΚΥΑ 

140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και Υδραυλική 

Μελέτη βάση των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 και την 

ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τριάντα έξι (36) μήνες. Ο καθαρός 

χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου ορίζεται σε 

είκοσι (20) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού 

συμφωνητικού. 
 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των επτακοσίων πενήντα 

τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων εβδομήντα ευρώ και σαράντα 

τριών λεπτών (754.670,43 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α14/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά με Βάση την Τιμή για την Εκπόνηση της Μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

Ι» και Έγκριση Δαπάνης 1.196.166,52 €  πλέον  Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.2.5) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-8-

2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός 

κάθε αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση 
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μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- 

ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από 

το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - 

Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου 

διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών 

Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) της 22-7-2021 

(13
η
  Συνεδρίαση, Πράξη 51) "(12) Τεύχη διακηρύξεων 

μελετών ΤΠΣ (Α' κύκλος, πρόγραμμα Πολεοδομικών 

Μεταρρυθμίσεων Ταμείου Ανάκαμψης)",   

 Το Πρακτικό της 1
ης

 Συνεδρίασης της 3-8-2021 του Τεχνικού 

Συμβουλίου ΤΕΕ, "Διατύπωση γνώμης από το Τεχνικό 

Συμβούλιο του ΤΕΕ για την προκήρυξη των Μελετών των 

ΤΠΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή",  

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, για την εκπόνηση της μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

Ι», βάσει του Νέου Χωροταξικού Νόμου 4759/2020 (ΦΕΚ Α’ 

245) «Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής και Πολεοδομικής 

Νομοθεσίας και άλλων διατάξεων», στα όρια του Καλλικρατικού 

Δήμου Γρεβενών και συγκεκριμένα των Δημοτικών Ενοτήτων 

Γρεβενών, Ηρακλεώτων και Βεντζίου όπως αυτά καθορίστηκαν 

με το Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» και των 

απαραίτητων υποστηρικτικών μελετών όπως αναφέρονται 

αναλυτικά παρακάτω: 

 Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει 

των όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση ΥΠΕΝ / 

ΔΠΟΛΣ / 72343 / 1885 και στο Παράρτημα αυτής. 

 Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των 

προτεινόμενων από τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με 

βάση τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 

Β’/5-9-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 

40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 

 Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων 

ορίζονται στην Υ.Α. 37691/12-09-2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/2007) 

Παράρτημα Ι και Παράρτημα ΙΙ,  με προσαρμογή των 

κλιμάκων των απαιτούμενων γεωλογικών χαρτών στις νέες 
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κλίμακες του χωρικού σχεδιασμού και τις λεπτομερέστερες 

ρυθμίσεις του Ν4759/2020. 

 Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των 

υφιστάμενων υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση 

που προκύψει η ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, 

προς πολεοδόμηση, περιοχών της πρότασης του ΤΧΣ, βάση 

των όσων ορίζονται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 

428/Β/15-2-2017). Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η 

Τοπογραφική Αποτύπωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

696/74, του Ν.4030/2011, του Ν.4178/2013 και την ΚΥΑ 

140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και Υδραυλική 

Μελέτη βάση των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 και την 

ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τριάντα έξι (36) μήνες. Ο καθαρός 

χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου ορίζεται σε 

είκοσι (20) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού 

συμφωνητικού. 
 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού του ενός εκατομμυρίου 

εκατόν ενενήντα έξι χιλιάδων εκατόν εξήντα έξι ευρώ και 

πενήντα δύο λεπτών (1.196.166,52 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α15/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά με Βάση την Τιμή για την Εκπόνηση της Μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

ΙΙ» και Έγκριση Δαπάνης 1.525.425,63 €  πλέον  Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.2.6) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-8-

2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός 

κάθε αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- 

ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από 

το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - 
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Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου 

διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών 

Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) της 22-7-2021 

(13
η
  Συνεδρίαση, Πράξη 51) "(12) Τεύχη διακηρύξεων 

μελετών ΤΠΣ (Α' κύκλος, πρόγραμμα Πολεοδομικών 

Μεταρρυθμίσεων Ταμείου Ανάκαμψης)",   

 Το Πρακτικό της 1
ης

 Συνεδρίασης της 3-8-2021 του Τεχνικού 

Συμβουλίου ΤΕΕ, "Διατύπωση γνώμης από το Τεχνικό 

Συμβούλιο του ΤΕΕ για την προκήρυξη των Μελετών των 

ΤΠΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή",  

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, για την εκπόνηση της μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

ΙΙ», βάσει του Νέου Χωροταξικού Νόμου 4759/2020 (ΦΕΚ Α’ 

245) «Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής και Πολεοδομικής 

Νομοθεσίας και άλλων διατάξεων», στα όρια του Καλλικρατικού 

Δήμου Γρεβενών και συγκεκριμένα των Δημοτικών Ενοτήτων 

Αβδέλλας, Αγίου Κοσμά, Γόργιανης, Δοτσικού, Θεοδώρου 

Ζιάκα, Μεσολουρίου, Περιβολίου, Σαμαρίνας, Σμίξης και 

Φιλιππαίων όπως αυτά καθορίστηκαν με το Ν. 3852/2010 

«Πρόγραμμα Καλλικράτης» και των απαραίτητων 

υποστηρικτικών μελετών όπως αναφέρονται αναλυτικά 

παρακάτω: 

 Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει 

των όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση 

ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/ 72343/1885 και στο Παράρτημα αυτής. 

 Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των 

προτεινόμενων από τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με 

βάση τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 

Β’/5-9-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 

40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 

 Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων 

ορίζονται στην Υ.Α. 37691/12-09-2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/2007) 

Παράρτημα Ι και Παράρτημα ΙΙ,  με προσαρμογή των 

κλιμάκων των απαιτούμενων γεωλογικών χαρτών στις νέες 

κλίμακες του χωρικού σχεδιασμού και τις λεπτομερέστερες 

ρυθμίσεις του Ν4759/2020. 

 Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των 

υφιστάμενων υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ 
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(σύμφωνα με το άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση 

που προκύψει η ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, 

προς πολεοδόμηση, περιοχών της πρότασης του ΤΧΣ, βάση 

των όσων ορίζονται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 

428/Β/15-2-2017). Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η 

Τοπογραφική Αποτύπωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

696/74, του Ν.4030/2011, του Ν.4178/2013 και την ΚΥΑ 

140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και Υδραυλική 

Μελέτη βάση των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 και την 

ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τριάντα έξι (36) μήνες. Ο καθαρός 

χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου ορίζεται σε 

είκοσι (20) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού 

συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα  Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού του ενός εκατομμυρίου 

πεντακοσίων είκοσι πέντε χιλιάδων τετρακοσίων είκοσι πέντε 

ευρώ και εξήντα τριών λεπτών (1.525.425,63 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α16/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά με Βάση την Τιμή για την Εκπόνηση της Μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΩΝ ΠΑΤΜΟΥ, 

ΛΕΙΨΩΝ, ΛΕΡΟΥ, ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ, ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ» και 

Έγκριση Δαπάνης 1.197.306,31 €  πλέον  Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.2.7) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-8-

2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός 

κάθε αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- 

ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από 

το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - 

Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου 

διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών 

Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) της 22-7-2021 
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(13
η
  Συνεδρίαση, Πράξη 51) "(12) Τεύχη διακηρύξεων 

μελετών ΤΠΣ (Α' κύκλος, πρόγραμμα Πολεοδομικών 

Μεταρρυθμίσεων Ταμείου Ανάκαμψης)",   

 Το Πρακτικό της 1
ης

 Συνεδρίασης της 3-8-2021 του Τεχνικού 

Συμβουλίου ΤΕΕ, "Διατύπωση γνώμης από το Τεχνικό 

Συμβούλιο του ΤΕΕ για την προκήρυξη των Μελετών των 

ΤΠΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή",  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, για την εκπόνηση της μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΩΝ 

ΠΑΤΜΟΥ,ΛΕΙΨΩΝ, ΛΕΡΟΥ, ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ, 

ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ»,  βάσει του Νέου Χωροταξικού Νόμου 

4759/2020 (ΦΕΚ Α’ 245) «Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής 

και Πολεοδομικής Νομοθεσίας και άλλων διατάξεων», στα όρια 

του Καλλικρατικού Δήμου Πάτμου, Δήμου Λειψών, Δήμου 

Λέρου, Δήμου Αγαθονησίου και Δήμου Καλυμνίων όπως αυτά 

καθορίστηκαν με το Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

και των απαραίτητων υποστηρικτικών μελετών όπως 

αναφέρονται αναλυτικά παρακάτω: 

 Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει 

των όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση ΥΠΕΝ / 

ΔΠΟΛΣ / 72343 /1885 και στο Παράρτημα αυτής. 

 Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των 

προτεινόμενων από τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με 

βάση τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 

Β’/5-9-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 

40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 

 Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων 

ορίζονται στην Υ.Α. 37691/12-09-2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/2007) 

Παράρτημα Ι και Παράρτημα ΙΙ,  με προσαρμογή των 

κλιμάκων των απαιτούμενων γεωλογικών χαρτών στις νέες 

κλίμακες του χωρικού σχεδιασμού και τις λεπτομερέστερες 

ρυθμίσεις του Ν4759/2020. 

 Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των 

υφιστάμενων υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση 

που προκύψει η ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, 

προς πολεοδόμηση, περιοχών της πρότασης του ΤΧΣ, βάση 

των όσων ορίζονται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 

428/Β/15-2-2017). Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η 
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Τοπογραφική Αποτύπωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

696/74, του Ν.4030/2011, του Ν.4178/2013 και την ΚΥΑ 

140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και Υδραυλική 

Μελέτη βάση των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 και την 

ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τριάντα έξι (36) μήνες. Ο καθαρός 

χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου ορίζεται σε 

είκοσι (20) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού 

συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού του ενός εκατομμυρίου 

εκατόν ενενήντα επτά χιλιάδων τριακοσίων έξι ευρώ και τριάντα 

ενός λεπτών (1.197.306,31 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α17/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά με Βάση την Τιμή για την Εκπόνηση της Μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΜΑΝΔΡΑΣ - 

ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ» και Έγκριση Δαπάνης 911.176,29 €  πλέον  

Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.2.8) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-8-

2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός 

κάθε αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- 

ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από 

το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - 

Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου 

διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών 

Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) της 22-7-2021 

(13
η
  Συνεδρίαση, Πράξη 51) "(12) Τεύχη διακηρύξεων 

μελετών ΤΠΣ (Α' κύκλος, πρόγραμμα Πολεοδομικών 

Μεταρρυθμίσεων Ταμείου Ανάκαμψης)",   

 Το Πρακτικό της 1
ης

 Συνεδρίασης της 3-8-2021 του Τεχνικού 

Συμβουλίου ΤΕΕ, "Διατύπωση γνώμης από το Τεχνικό 
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Συμβούλιο του ΤΕΕ για την προκήρυξη των Μελετών των 

ΤΠΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή",  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, για την εκπόνηση της μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΜΑΝΔΡΑΣ - 

ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ», βάσει του Νέου Χωροταξικού Νόμου 4759/2020 

(ΦΕΚ Α’ 245) «Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής και 

Πολεοδομικής Νομοθεσίας και άλλων διατάξεων», στα όρια του 

Καλλικρατικού Δήμου Μάνδρας - Ειδυλλίας όπως αυτά 

καθορίστηκαν με το Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

και των απαραίτητων υποστηρικτικών μελετών όπως 

αναφέρονται αναλυτικά παρακάτω: 

 Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει 

των όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση 

ΥΠΕΝ/ΔΠΟΛΣ/ 72343/1885 και στο Παράρτημα αυτής. 

 Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των 

προτεινόμενων από τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με 

βάση τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 

Β’/5-9-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 

40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 

 Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων 

ορίζονται στην Υ.Α. 37691/12-09-2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/2007) 

Παράρτημα Ι και Παράρτημα ΙΙ,  με προσαρμογή των 

κλιμάκων των απαιτούμενων γεωλογικών χαρτών στις νέες 

κλίμακες του χωρικού σχεδιασμού και τις λεπτομερέστερες 

ρυθμίσεις του Ν4759/2020. 

 Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των 

υφιστάμενων υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση 

που προκύψει η ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, 

προς πολεοδόμηση, περιοχών της πρότασης του ΤΧΣ, βάση 

των όσων ορίζονται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 

428/Β/15-2-2017). Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η 

Τοπογραφική Αποτύπωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

696/74, του Ν.4030/2011, του Ν.4178/2013 και την ΚΥΑ 

140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και Υδραυλική 

Μελέτη βάση των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 και την 

ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 
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Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τριάντα έξι (36) μήνες. Ο καθαρός 

χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου ορίζεται σε 

είκοσι (20) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού 

συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα  Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των εννιακοσίων έντεκα 

χιλιάδων εκατόν εβδομήντα έξι ευρώ και είκοσι εννέα λεπτών 

(911.176,29 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α18/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά με Βάση την Τιμή για την Εκπόνηση της Μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 

ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ» και Έγκριση Δαπάνης 1.367.929,42 €  πλέον  

Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.2.9) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-8-

2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός 

κάθε αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- 

ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από 

το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - 

Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου 

διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών 

Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) της 22-7-2021 

(13
η
  Συνεδρίαση, Πράξη 51) "(12) Τεύχη διακηρύξεων 

μελετών ΤΠΣ (Α' κύκλος, πρόγραμμα Πολεοδομικών 

Μεταρρυθμίσεων Ταμείου Ανάκαμψης)",   

 Το Πρακτικό της 1
ης

 Συνεδρίασης της 3-8-2021 του Τεχνικού 

Συμβουλίου ΤΕΕ, "Διατύπωση γνώμης από το Τεχνικό 

Συμβούλιο του ΤΕΕ για την προκήρυξη των Μελετών των 

ΤΠΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή",  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 
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Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, για την εκπόνηση της μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 

ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ», βάσει του Νέου Χωροταξικού Νόμου 

4759/2020 (ΦΕΚ Α’ 245) «Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής 

και Πολεοδομικής Νομοθεσίας και άλλων διατάξεων», στα όρια 

του Καλλικρατικού Δήμου Κεντρικών Τζουμέρκων όπως αυτά 

καθορίστηκαν με το Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

και των απαραίτητων υποστηρικτικών μελετών όπως 

αναφέρονται αναλυτικά παρακάτω: 

 Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει 

των όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση ΥΠΕΝ / 

ΔΠΟΛΣ / 72343/1885 και στο Παράρτημα αυτής. 

 Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των 

προτεινόμενων από τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με 

βάση τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 

Β’/5-9-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 

40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 

 Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων 

ορίζονται στην Υ.Α. 37691/12-09-2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/2007) 

Παράρτημα Ι και Παράρτημα ΙΙ,  με προσαρμογή των 

κλιμάκων των απαιτούμενων γεωλογικών χαρτών στις νέες 

κλίμακες του χωρικού σχεδιασμού και τις λεπτομερέστερες 

ρυθμίσεις του Ν4759/2020. 

 Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των 

υφιστάμενων υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση 

που προκύψει η ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, 

προς πολεοδόμηση, περιοχών της πρότασης του ΤΧΣ, βάση 

των όσων ορίζονται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 

428/Β/15-2-2017). Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η 

Τοπογραφική Αποτύπωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

696/74, του Ν.4030/2011, του Ν.4178/2013 και την ΚΥΑ 

140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και Υδραυλική 

Μελέτη βάση των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 και την 

ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τριάντα έξι (36) μήνες. Ο καθαρός 

χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου ορίζεται σε 

είκοσι (20) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού 

συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα  Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού του ενός εκατομμυρίου 
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τριακοσίων εξήντα επτά χιλιάδων εννιακοσίων είκοσι εννέα 

ευρώ και σαράντα δύο λεπτών (1.367.929,42 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α19/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά με Βάση την Τιμή για την Εκπόνηση της Μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ» και Έγκριση Δαπάνης 1.856.194,84 €  πλέον  

Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.2.10) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-8-

2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός 

κάθε αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- 

ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από 

το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - 

Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου 

διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών 

Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) της 22-7-2021 

(13
η
  Συνεδρίαση, Πράξη 51) "(12) Τεύχη διακηρύξεων 

μελετών ΤΠΣ (Α' κύκλος, πρόγραμμα Πολεοδομικών 

Μεταρρυθμίσεων Ταμείου Ανάκαμψης)",   

 Το Πρακτικό της 1
ης

 Συνεδρίασης της 3-8-2021 του Τεχνικού 

Συμβουλίου ΤΕΕ, "Διατύπωση γνώμης από το Τεχνικό 

Συμβούλιο του ΤΕΕ για την προκήρυξη των Μελετών των 

ΤΠΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή",  

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, για την εκπόνηση της μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ», βάσει του Νέου Χωροταξικού Νόμου 4759/2020 

(ΦΕΚ Α’ 245) «Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής και 

Πολεοδομικής Νομοθεσίας και άλλων διατάξεων», στα όρια του 
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Καλλικρατικού Δήμου Αιγιαλείας όπως αυτά καθορίστηκαν με 

το Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» και των 

απαραίτητων υποστηρικτικών μελετών όπως αναφέρονται 

αναλυτικά παρακάτω: 

 Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει 

των όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση ΥΠΕΝ / 

ΔΠΟΛΣ / 72343/1885 και στο Παράρτημα αυτής. 

 Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των 

προτεινόμενων από τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με 

βάση τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 

Β’/5-9-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 

40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 

 Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων 

ορίζονται στην Υ.Α. 37691/12-09-2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/2007) 

Παράρτημα Ι και Παράρτημα ΙΙ,  με προσαρμογή των 

κλιμάκων των απαιτούμενων γεωλογικών χαρτών στις νέες 

κλίμακες του χωρικού σχεδιασμού και τις λεπτομερέστερες 

ρυθμίσεις του Ν4759/2020. 

 Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των 

υφιστάμενων υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση 

που προκύψει η ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, 

προς πολεοδόμηση, περιοχών της πρότασης του ΤΧΣ, βάση 

των όσων ορίζονται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 

428/Β/15-2-2017). Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η 

Τοπογραφική Αποτύπωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

696/74, του Ν.4030/2011, του Ν.4178/2013 και την ΚΥΑ 

140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και Υδραυλική 

Μελέτη βάση των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 και την 

ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τριάντα έξι (36) μήνες. Ο καθαρός 

χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου ορίζεται σε 

είκοσι (20) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού 

συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού του ενός εκατομμυρίου 

οκτακοσίων πενήντα έξι χιλιάδων εκατόν ενενήντα τεσσάρων 

ευρώ και ογδόντα τεσσάρων λεπτών (1.856.194,84 €) πλέον 

ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
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Αποφ.Α20/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά με Βάση την Τιμή για την Εκπόνηση της Μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ» και 

Έγκριση Δαπάνης 898.284,55 €  πλέον  Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.2.11) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-8-

2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός 

κάθε αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- 

ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από 

το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - 

Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου 

διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών 

Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) της 22-7-2021 

(13
η
  Συνεδρίαση, Πράξη 51) "(12) Τεύχη διακηρύξεων 

μελετών ΤΠΣ (Α' κύκλος, πρόγραμμα Πολεοδομικών 

Μεταρρυθμίσεων Ταμείου Ανάκαμψης)",   

 Το Πρακτικό της 1
ης

 Συνεδρίασης της 3-8-2021 του Τεχνικού 

Συμβουλίου ΤΕΕ, "Διατύπωση γνώμης από το Τεχνικό 

Συμβούλιο του ΤΕΕ για την προκήρυξη των Μελετών των 

ΤΠΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή",  

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, για την εκπόνηση της μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ», 

βάσει του Νέου Χωροταξικού Νόμου 4759/2020 (ΦΕΚ Α’ 245) 

«Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής και Πολεοδομικής 

Νομοθεσίας και άλλων διατάξεων», στα όρια του Καλλικρατικού 

Δήμου Ήλιδας όπως αυτά καθορίστηκαν με το Ν. 3852/2010 

«Πρόγραμμα Καλλικράτης» και των απαραίτητων 

υποστηρικτικών μελετών όπως αναφέρονται αναλυτικά 

παρακάτω: 

 Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει 

των όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση ΥΠΕΝ / 

ΔΠΟΛΣ / 72343/1885 και στο Παράρτημα αυτής. 
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 Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των 

προτεινόμενων από τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με 

βάση τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 

Β’/5-9-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 

40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 

 Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων 

ορίζονται στην Υ.Α. 37691/12-09-2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/2007) 

Παράρτημα Ι και Παράρτημα ΙΙ,  με προσαρμογή των 

κλιμάκων των απαιτούμενων γεωλογικών χαρτών στις νέες 

κλίμακες του χωρικού σχεδιασμού και τις λεπτομερέστερες 

ρυθμίσεις του Ν4759/2020. 

 Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των 

υφιστάμενων υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση 

που προκύψει η ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, 

προς πολεοδόμηση, περιοχών της πρότασης του ΤΧΣ, βάση 

των όσων ορίζονται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 

428/Β/15-2-2017). Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η 

Τοπογραφική Αποτύπωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

696/74, του Ν.4030/2011, του Ν,4178/2013 και την ΚΥΑ 

140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και Υδραυλική 

Μελέτη βάση των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 και την 

ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τριάντα έξι (36) μήνες. Ο καθαρός 

χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου ορίζεται σε 

είκοσι (20) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού 

συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των οκτακοσίων ενενήντα 

οκτώ χιλιάδων διακοσίων ογδόντα τεσσάρων ευρώ και πενήντα 

πέντε λεπτών (898.284,55 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α21/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά με Βάση την Τιμή για την Εκπόνηση της Μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΩΝ ΑΙΓΙΝΑΣ ΚΑΙ 

ΑΓΚΙΣΤΡΙΟΥ» και Έγκριση Δαπάνης 579.432,67 €  πλέον  

Φ.Π.Α. 
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Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.2.12) της Υπηρεσίας  και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-8-

2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός 

κάθε αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση 

μελετών των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- 

ΕΠΣ) του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από 

το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ - 

Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός υπόλογου 

διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Πολεοδομικών 

Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) της 22-7-2021 

(13
η
  Συνεδρίαση, Πράξη 51) "(12) Τεύχη διακηρύξεων 

μελετών ΤΠΣ (Α' κύκλος, πρόγραμμα Πολεοδομικών 

Μεταρρυθμίσεων Ταμείου Ανάκαμψης)",   

 Το Πρακτικό της 1
ης

 Συνεδρίασης της 3-8-2021 του Τεχνικού 

Συμβουλίου ΤΕΕ, "Διατύπωση γνώμης από το Τεχνικό 

Συμβούλιο του ΤΕΕ για την προκήρυξη των Μελετών των 

ΤΠΣ με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή",  

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, για την εκπόνηση της μελέτης 

«ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΩΝ ΑΙΓΙΝΑΣ ΚΑΙ 

ΑΓΚΙΣΤΡΙΟΥ», βάσει του Νέου Χωροταξικού Νόμου 

4759/2020 (ΦΕΚ Α’ 245) «Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής 

και Πολεοδομικής Νομοθεσίας και άλλων διατάξεων», στα όρια 

του Καλλικρατικού Δήμου Αίγινας και Δήμου Αγκιστρίου όπως 

αυτά καθορίστηκαν με το Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα 

Καλλικράτης» και των απαραίτητων υποστηρικτικών μελετών 

όπως αναφέρονται αναλυτικά παρακάτω: 

● Σύνταξη Μελέτης Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΜΠΣ) βάσει 

των όσων ορίζονται στην Υπουργική Απόφαση ΥΠΕΝ / 

ΔΠΟΛΣ / 72343/1885 και στο Παράρτημα αυτής. 

● Σύνταξη Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αξιολόγηση των 

προτεινόμενων από τη ΜΠΣ ρυθμίσεων και κατευθύνσεων με 

βάση τα αναφερόμενα στην ΚΥΑ 107017/2006 (ΦΕΚ 1225 

Β’/5-9-2006) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α. οικ. 

40238/2017 (ΦΕΚ 3759/Β’ 25.10.2017). 
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● Σύνταξη Προκαταρκτικής Μελέτης Γεωλογικής 

Καταλληλότητας ως υποστηρικτική της ΜΠΣ βάσει των όσων 

ορίζονται στην Υ.Α. 37691/12-09-2007 (ΦΕΚ 1902 Β’/2007) 

Παράρτημα Ι και Παράρτημα ΙΙ,  με προσαρμογή των 

κλιμάκων των απαιτούμενων γεωλογικών χαρτών στις νέες 

κλίμακες του χωρικού σχεδιασμού και τις λεπτομερέστερες 

ρυθμίσεις του Ν4759/2020. 

● Σύνταξη Μελέτης Προσωρινής Οριοθέτησης των 

υφιστάμενων υδατορεμάτων ως υποστηρικτική της ΜΠΣ 

(σύμφωνα με το άρθρο 5 §2 του ν.4258/2014), σε περίπτωση 

που προκύψει η ανάγκη οριοθέτησης ρεμάτων εντός των νέων, 

προς πολεοδόμηση, περιοχών της πρότασης του ΤΧΣ, βάση 

των όσων ορίζονται στην ΚΥΑ Αριθμ. οικ.140055/2017 (ΦΕΚ 

428/Β/15-2-2017). Μέσα στην μελέτη περιλαμβάνεται η 

Τοπογραφική Αποτύπωση σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

696/74, του Ν.4030/2011, του Ν.4178/2013 και την ΚΥΑ 

140055/2017 (Άρθρο 2) και η Υδρολογική και Υδραυλική 

Μελέτη βάση των όσων ορίζονται στο Ν.4258/2014 και την 

ΚΥΑ 140055/2017 (Άρθρο 3). 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια τριάντα έξι (36) μήνες. Ο καθαρός 

χρόνος ολοκλήρωσης του μελετητικού αντικειμένου ορίζεται σε 

είκοσι (20) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού 

συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των πεντακοσίων 

εβδομήντα εννέα χιλιάδων τετρακοσίων τριάντα δύο ευρώ και 

εξήντα επτά λεπτών (579.432,67 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια 

Αποφ.Α22/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά Βάσει Βέλτιστης Σχέσης Ποιότητας - Τιμής για την 

Εκπόνηση της Μελέτης «ΕΙΔΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ» και Έγκριση Δαπάνης 

1.399.469,57 €  πλέον  Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.3.1) της Υπηρεσίας και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-

8-2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε 
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αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών 

των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από το 

Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ 

- Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου 

Πολεοδομικών Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) 

της 30-7-2021 (14η  Συνεδρίαση, Πράξη 52) "Διακηρύξεις 

Μελετών Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων του Ταμείου 

Ανάκαμψης",  

 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για την 

εκπόνηση της μελέτης «ΕΙΔΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ» με τα παρακάτω παραδοτέα: 

 Κύρια Μελέτη ΕΠΣ 

 Υδραυλική Μελέτη (μελέτη κατηγορίας 13) 

 Τοπογραφική Μελέτη (μελέτη κατηγορίας 16) 

 Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας (μελέτη κατηγορίας 20) 

 Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (μελέτη 

κατηγορίας 27) 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια δώδεκα (12) μήνες από την 

υπογραφή του συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού του ενός εκατομμυρίου 

τριακοσίων ενενήντα εννέα χιλιάδων τετρακοσίων εξήντα εννέα 

ευρώ και πενήντα επτά λεπτών (1.399.469,57 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α23/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά Βάσει Βέλτιστης Σχέσης Ποιότητας - Τιμής για την 

Εκπόνηση της Μελέτης «ΕΙΔΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 
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ΔΗΜΟΥ ΘΗΡΑΣ» και Έγκριση Δαπάνης 495.195,16 €  πλέον  

Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.3.2) της Υπηρεσίας και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-

8-2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε 

αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών 

των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από το 

Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ 

- Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου 

Πολεοδομικών Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) 

της 30-7-2021 (14η  Συνεδρίαση, Πράξη 52) "Διακηρύξεις 

Μελετών Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων του Ταμείου 

Ανάκαμψης",  

 αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για την 

εκπόνηση της μελέτης «ΕΙΔΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΘΗΡΑΣ» με τα παρακάτω παραδοτέα : 

 Κύρια Μελέτη ΕΠΣ 

 Υδραυλική Μελέτη (μελέτη κατηγορίας 13) 

 Τοπογραφική Μελέτη (μελέτη κατηγορίας 16) 

 Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας (μελέτη κατηγορίας 20) 

 Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (μελέτη 

κατηγορίας 27) 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια έξι (6) μήνες από την υπογραφή του 

συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των τετρακοσίων ενενήντα 

πέντε χιλιάδων εκατόν ενενήντα πέντε ευρώ και δεκαέξι λεπτών 

(495.195,16 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α24/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 



38 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά Βάσει Βέλτιστης Σχέσης Ποιότητας - Τιμής για την 

Εκπόνηση της Μελέτης «ΕΙΔΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΜΥΚΟΝΟΥ» και Έγκριση Δαπάνης 613.519,57 €  

πλέον  Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.3.3) της Υπηρεσίας και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-

8-2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε 

αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών 

των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από το 

Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ 

- Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου 

Πολεοδομικών Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) 

της 30-7-2021 (14η  Συνεδρίαση, Πράξη 52) "Διακηρύξεις 

Μελετών Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων του Ταμείου 

Ανάκαμψης",  

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για την 

εκπόνηση της μελέτης «ΕΙΔΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΟΥ ΜΥΚΟΝΟΥ» με τα παρακάτω παραδοτέα : 

 Κύρια Μελέτη ΕΠΣ 

 Υδραυλική Μελέτη (μελέτη κατηγορίας 13) 

 Τοπογραφική Μελέτη (μελέτη κατηγορίας 16) 

 Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας (μελέτη κατηγορίας 20) 

 Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (μελέτη 

κατηγορίας 27) 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια έξι (6) μήνες από την υπογραφή του 

συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των εξακοσίων δεκατριών 

χιλιάδων πεντακοσίων δεκαεννέα ευρώ και πενήντα επτά λεπτών 

(613.519,57 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 
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Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α25/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά Βάσει Βέλτιστης Σχέσης Ποιότητας - Τιμής για την 

Εκπόνηση της Μελέτης «ΕΙΔΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ (ΔΕ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ) & ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - 

ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ (ΔΕ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ)» και 

Έγκριση Δαπάνης 979.645,98 €  πλέον  Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.3.4) της Υπηρεσίας και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-

8-2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε 

αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών 

των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από το 

Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ 

- Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου 

Πολεοδομικών Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) 

της 30-7-2021 (14η  Συνεδρίαση, Πράξη 52) "Διακηρύξεις 

Μελετών Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων του Ταμείου 

Ανάκαμψης",  

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για την 

εκπόνηση της μελέτης «ΕΙΔΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΔΗΜΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ (ΔΕ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ) & ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-

ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ (ΔΕ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ)» με τα 

παρακάτω παραδοτέα : 

 Κύρια Μελέτη ΕΠΣ 

 Υδραυλική Μελέτη (μελέτη κατηγορίας 13) 

 Τοπογραφική Μελέτη (μελέτη κατηγορίας 16) 

 Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας (μελέτη κατηγορίας 20) 

 Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (μελέτη 

κατηγορίας 27) 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια δώδεκα (12) μήνες από την 

υπογραφή του συμφωνητικού. 
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Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού των εννιακοσίων 

εβδομήντα εννέα χιλιάδων εξακοσίων σαράντα πέντε ευρώ και 

ενενήντα οκτώ λεπτών (979.645,98 €) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α26/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

Κριτήριο την Πλέον Συμφέρουσα από Οικονομική Άποψη 

Προσφορά Βάσει Βέλτιστης Σχέσης Ποιότητας - Τιμής για την 

Εκπόνηση της Μελέτης «ΕΙΔΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

(ΕΠΣ) ΤΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΛΕΙΑΣ  » και Έγκριση 

Δαπάνης 1.066.955,00 €  πλέον  Φ.Π.Α. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.3.5) της Υπηρεσίας και έχοντας υπόψη: 

 Την ΥΑ Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΝΕΠ/69553/2588 (ΦΕΚ 3527 Β'/2-

8-2021) "Ορισμός αναθέτουσας αρχής και καθορισμός κάθε 

αναγκαίας σχετικής λεπτομέρειας για την εκπόνηση μελετών 

των Προγραμμάτων Πολεοδομικού Σχεδιασμού (ΤΠΣ- ΕΠΣ) 

του άρθρου 14 του ν. 4759/2020 με χρηματοδότηση από το 

Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και συγκεκριμένα το 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) - ΣΑΤΑ 075, υπό 

την ονομασία τίτλου Έργων «ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ (Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΤΠΣ 

- Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων ΕΠΣ)», και ορισμός 

υπόλογου διαχείρισης αυτών",  

 Την Γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου 

Πολεοδομικών Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΚΕΣΥΠΟΘΑ) 

της 30-7-2021 (14η  Συνεδρίαση, Πράξη 52) "Διακηρύξεις 

Μελετών Ειδικών Πολεοδομικών Σχεδίων του Ταμείου 

Ανάκαμψης",  

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Διαγωνισμού με 

Ανοικτή Διαδικασία για τη Σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων 

Συμβάσεων Μελετών Άνω των Ορίων του Ν. 4412/2016 με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για την 

εκπόνηση της μελέτης «ΕΙΔΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 

(ΕΠΣ) ΤΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΛΕΙΑΣ (Δήμος Πύργου: ΔΕ 

Πύργου, Ιαρδάνου, Βώλακος, Δήμος Ήλιδας: ΔΕ Αμαλιάδος, 

Δήμος Ανδραβίδας - Κυλλήνης: ΔΕ Λεχαινών, Ανδραβίδας, 
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Βουπρασίας, Κάστρου Κυλλήνης, Δήμος Πηνειού: ΔΕ 

Γαστούνης, Βαρθολομιού)» με τα παρακάτω παραδοτέα : 

 Κύρια Μελέτη ΕΠΣ (μελέτη κατηγορίας 1 και 2) 

 Υδραυλική Μελέτη (μελέτη κατηγορίας 13) 

 Τοπογραφική Μελέτη (μελέτη κατηγορίας 16)  

 Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας (μελέτη κατηγορίας 20) 

 Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (μελέτη 

κατηγορίας 27) 

 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια δώδεκα (12) μήνες από την 

υπογραφή του συμφωνητικού. 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την 

προϋπολογιζόμενη δαπάνη του ποσού του ενός εκατομμυρίου 

εξήντα έξι χιλιάδων εννιακοσίων πενήντα πέντε ευρώ 

(1.066.955,00€) πλέον ΦΠΑ.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ  9379.09.01 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α27/Σ25/2021  Έγκριση Σκοπιμότητας για Απευθείας Ανάθεση για τις 

εξειδικευμένες τεχνικές / επιστημονικές υπηρεσίες 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  ΓΙΑ 

ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ» μέσω 

Πρόσκλησης, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 

από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή και έγκριση 

δαπάνης 165.000€ πλέον ΦΠΑ 24%. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 102 του Ν. 4821/2021 (ΦΕΚ 134/Α/31-07-2021) 

«Ανάθεση αρμοδιοτήτων στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος 

για δράσεις εξοικονόμησης ενέργειας»,  

2. Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 408/5-8-2021-§2.4.1) της 

Υπηρεσίας,  

εγκρίνει κατά πλειοψηφία την Απευθείας Ανάθεση για τις 

εξειδικευμένες τεχνικές / επιστημονικές υπηρεσίες 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ» με κριτήριο 

κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά με βάση την τιμή, μέσω Πρόσκλησης, σύμφωνα με το 

Ν. 4412/2016 (Α' 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ 

ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», ιδίως μετά το Ν. 4782/2021. 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία την δαπάνη 

του ποσού των 165.000€ πλέον του ΦΠΑ 24%. 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια  τρεις (3) μήνες. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α.: 9379.09.01 
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Τέλος η Διοικούσα Επιτροπή, εξουσιοδοτεί κατά πλειοψηφία 

τον Πρόεδρο ΤΕΕ Γ. Στασινό για την υπογραφή της 

πρόσκλησης.  

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α28/Σ25/2021  Προκήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διεθνή Διαγωνισμού με 

κριτήριο ανάθεσης των πλέον συμφέρουσα από οικονομικής 

άποψης προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, 

για την Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για την τεχνική 

υποστήριξη της υλοποίησης της Δράσης ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ 

ΑΥΤΟΝΟΜΩ ΙΙ και έγκριση δαπάνης 6.200.000€ πλέον του 

ΦΠΑ 24%. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 102 του Ν. 4821/2021 (ΦΕΚ 134/Α/31-07-2021) 

«Ανάθεση αρμοδιοτήτων στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος 

για δράσεις εξοικονόμησης ενέργειας»,  

2. Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 408/5-8-2021-§2.4.2)της Υπηρεσίας,  

αποφασίζει κατά πλειοψηφία την Προκήρυξη Ανοικτού 

Ηλεκτρονικού Διεθνή Διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την 

πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, βάσει 

βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για την Παροχή Υπηρεσιών 

Συμβούλου για την τεχνική υποστήριξη της υλοποίησης της  

Δράσης ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ ΑΥΤΟΝΟΜΩ ΙΙ. 

Οι υπηρεσίες θα περιλαμβάνουν τις εξής ενότητες: 

 Παροχή υπηρεσιών helpdesk προς ωφελούμενους, 

προμηθευτές, αναδόχους έργων.  

 Συντήρηση Πληροφοριακού Συστήματος.  

 Διενέργεια ελέγχου – αξιολόγησης υποβληθέντων αιτήσεων, 

πριν την υπαγωγή.  

 Διενέργεια ελέγχου – αξιολόγηση ολοκληρωμένων αιτήσεων, 

πριν τη φάση της τελικής εκταμίευσης. 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία τη δαπάνη 

του ποσού των 6.200.000€ πλέον του ΦΠΑ 24% 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια 24 μήνες. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α.: 9379.09.01 

Τέλος, η Διοικούσα Επιτροπή εξουσιοδοτεί κατά πλειοψηφία τον 

Πρόεδρο ΤΕΕ Γ. Στασινό να υπογράψει την αντίστοιχη 

προκήρυξη. 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 

 

Αποφ.Α29/Σ25/2021 Ψηφιοποίηση Αρχείων Πολεοδομικής Πληροφορίας 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από εισήγηση (αρ. 

πρωτ. 408/5-8-2021-§2.5) της Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά 
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πλειοψηφία  α) την υποβολή του αντίστοιχου Τεχνικού Δελτίου 

ύψους 160.000.000€ για την υλοποίηση του έργου 

«Ψηφιοποίηση Αρχείων Πολεοδομικής Πληροφορίας» σύμφωνα 

με τον Ν. 4782/2021 (ΦΕΚ 36/Α` 9.3.2021) και β) την 

ανάρτηση, προς διαβούλευση, των Τεχνικών Προδιαγραφών για 

το έργο «Ψηφιοποίηση Αρχείων Πολεοδομικής Πληροφορίας» 

με αρχικό Προϋπολογισμό περίπου 139.500.000 €. 

Ο Δ. Κουτζής μειοψηφεί. 

 Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α30/Σ25/2021 Έγκριση Σκοπιμότητας για την ανάθεση στην εταιρεία Deloitte 

Business Solutions S.A. για την αξιολόγηση της μελέτης που 

εκπόνησε η εταιρεία FCNC Financial Advisors σχετικά με την 

τεκμηρίωση σκοπιμότητας αξιοποίησης του οικοπέδου 

ιδιοκτησίας του ΤΕΕ στο Μαρούσι και Έγκριση Δαπάνης 

20.000,00 € πλέον ΦΠΑ. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., σε συνέχεια της Απόφασής 

της με αριθμό Α16/Σ23/2021 και μετά από εισήγηση της 

Υπηρεσίας, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την ανάθεση της 

αξιολόγησης της μελέτης που εκπόνησε η εταιρεία FCNC 

FINANCIAL ADVISORS για την αξιοποίηση του οικοπέδου 

ιδιοκτησίας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ) που 

βρίσκεται στο Μαρούσι Αττικής και καταλαμβάνει όλο το 

οικοδομικό τετράγωνο 511 του ρυμοτομικού σχεδίου του Δήμου 

Αμαρουσίου Αττικής,  στην εταιρεία Deloitte Business Solutions 

S.A. Φραγκοκλησιάς 3α & Γρανικού, 15125 Μαρούσι, Α.Φ.Μ.: 

094283081, Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ Αθηνών (σχετική η υπ' αριθ. πρωτ. 

ΤΕΕ 19215/3-8-2021 προσφορά της εταιρείας) και εγκρίνει  

κατά πλειοψηφία τη δαπάνη των 20.000 ευρώ πλέον ΦΠΑ για 

την υλοποίηση της Σύμβασης. 

H αξιολόγηση της μελέτης πρέπει να παραδοθεί μέχρι την 20-9-

2021.  

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 9761.01 

Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

Αποφ.Α31/Σ25/2021 ΄Εγκριση καταβολής 4.568,18€ στον κ. Μιχαήλ 

Χατζηιωακειμίδη σε εφαρμογή δικαστικής απόφασης 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., ενημερώνεται από την 

εισήγηση της Υπηρεσίας  ότι κατατέθηκε από τον κ. Ανδρέα 

Σκουρολιάκο στον τραπεζικό λογαριασμό όψεως του ΤΕΕ στην 

Τράπεζα Αττικής το ποσό των 4.651,14 € (2.501,44€ 

επιδικασθείσα αμοιβή + 600,34€  ΦΠΑ+1.549,36 τόκοι ) κατόπιν 

της με αριθμό 14565/2019 Απόφασης του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών,  ως αμοιβή του Αρχιτέκτονα Μηχανικού 

κ. Μιχαήλ Χατζηιωακειμίδη. 
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  Στη συνέχεια η Διοικούσα Επιτροπή, εγκρίνει κατά πλειοψηφία  

τη μεταφορά του ποσού των τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων 

εξήντα οκτώ ευρώ και δέκα οκτώ λεπτών (4.568,18€)  [2.501,44 

€ +1.549,36€ =4.050,80 € – 82,96 (2,048%) = 3.967,84€  + 

600,34 € ΦΠΑ = 4.568,18 €] στο τραπεζικό λογαριασμό στην 

Εθνική Τράπεζα του κ. Μιχαήλ Χατζηιωακειμίδη, Διπλ. 

Αρχιτέκτονα Μηχανικού, Α.Μ. ΤΕΕ: 47347 (25
ης

 Μαρτίου 9
Α
 – 

Πλ. Νέας Σμύρνης, με ΑΦΜ: 040392300, Δ.Ο.Υ.: Καλλιθέας).  

  

Επιδικασθέν κεφάλαιο                   2.501,44 

Τόκοι                                            1.549,36 

Σύνολο                 4.050,80  

Ποσοστό παρακράτησης 2,048%       82,96  

Καταβλητέο Ποσό                         3.967,84 

ΦΠΑ                                                 600,34 

Τελικό καταβλητέο ποσό       4.568,18 € 

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑ 3394.01 

Ο Δ. Κουτζής ψηφίζει Λευκό. 

Επικυρώνεται αυθημερόν 
 

Αποφ.Α32/Σ25/2021 Επικύρωση Πρακτικού Συνεδρίασης της Δ.Ε. 

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε., μετά από τοποθετήσεις των 

Μελών της, επικυρώνει ομόφωνα το Πρακτικό της Συνεδρίασης 

Νο 24/28-7-2021 με δήλωση του Δ. Κουτζή ότι η τοποθέτησή 

του στην Απόφαση Α13/Σ24/2021 είναι Λευκό. 

 

Ο Δ. Κουτζής δηλώνει σχετικά με την Απόφαση 

Α16/Σ23/2021του Πρακτικού της συνεδρίασης Νο 23/21-7-2021 

που επικυρώθηκε στη συνεδρίαση της 28-7-2021 ότι  η 

τοποθέτησή του είναι Λευκό. 

 

 
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΤΑΣΙΝΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ  ΜΑΧΙΚΑΣ 

 


